

Az Élelmiszervizsgálati Közlemények 10 éves jubileumára

Az „Élelmiszervizsgálati Közlemények” című közlöny ebben az évben ünnepi megalapításának 10. évfordulóját. Az ilyenkor szokásos visszapillantás arról győz meg bennünket, hogy helyes volt a közlöny útnak indítása és helyes, ha működéséhez ma és a jövőben is támogatást kap az erre illetékes szervektől.

Az alapítás évében, 1955-ben megfogalmazott célkitűzések a gyakorlatban helyesnek bizonyultak, s meggyőződésem, hogy ezeket az elveket továbbra is szem előtt kell tartanunk.

Abban a változásban, amely életünk egészének fejlődése következtében a népelelmezés terén nálunk létrejött, fontos szerepe volt és van a Budapest Főváros Vegyészeti és Élelmiszervizsgáló Intézetének, és a megyei és városi minőségvizsgáló intézeteknek, valamint tudományos folyóiratuknak az „Élelmiszervizsgálati Közlemények”-nek. E szerep lényege a vizsgálatok százezrei alapján kialakult tapasztalatok közkinccsé tétele, tudományos vizsgálatok, elemzések és viták rendszeres biztosítása révén fejeződött ki. Az eredmény a forgalomba hozott élelmiszerek minőségének a javulása és az előrehaladásunk a korszerű áprálkozás irányában. Azzal, hogy az „Élelmiszervizsgálati Közlemények” lehetővé tette és teszi szakcikkek közlését, nagy szolgálatot tett a vizsgálati módszerek általánossá tétele és a hazai, valamint külföldi szakemberek továbbképzése terén.

A Fővárosi Tanács Végrehajtóbizottsága több alkalommal foglalkozott a Fővárosi Vegyészeti és Élelmiszervizsgáló Intézet munkájának egyes kérdéseivel – és így módjában volt kifejezni az elismerését az Intézet dolgozóinak. Ez az elismerés közvetetten ugyan, de a lap munkatársi hálózatának is szólt, mert az Intézet és a lap munkája szorosan összefonódott.

Most a jubileum alkalmával az ünnepi szám bevezetőjeként köszönetet mondok mindazoknak, akik az „Élelmiszervizsgálati Közlemények” eddigi számaiban tanulmányaikkal, cikkeikkel hozzásegítették a budapesti és vidéki intézeteket feladatuk teljesítéséhez és kívánok a lapnak az elsőhöz hasonlóan sikeres újabb 10 évet.

Budapest, 1965. január hó.

Sarlós István

Budapest Főváros Tanácsa
Végrehajtóbizottságának elnöke